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                             ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ -  ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
        ΕΚΤΕΛΕΙΤΑΙ ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΚΗΣ ΕΞΟΝΤΩΣΗΣ 

                                ΤΩΝ     ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
 
 
Με δικαστικό επιµελητή στις 3 / 7 / 2012, µας έστειλε ο ΣΕΒ την καταγγελία της 

συλλογικής σύµβασης Πλαστικών και συναφών ειδών όλης της χώρας, µας καλούν δε 
σε διαπραγµατεύσεις υποτίθεται, ενώ έχουν αποφασίσει τη σφαγή των εργαζοµένων. 

 
            ΝΕΑ    ΕΠΟΧΗ.    ΕΠΟΧΗ    ΖΟΥΓΚΛΑΣ. 
 
Απορούµε πραγµατικά για το υπέρµετρο θράσος και την υποκρισία που τους 

κατέχει. Οι προαποφασισµένες περικοπές να βαφτίζονται διαπραγµατεύσεις. 
Τι να πει κανείς για την υπερβολική βιασύνη να τελειώσουν εδώ και τώρα, µε 

τις κλαδικές συµβάσεις, αντί να περιµένουν την οµαλή λήξη τους, όπως έχει 
νοµοθετήσει το υπηρετικό τους πολιτικό σύστηµα. 

Που είσαι ,συνάδελφε Κουτρουµάνη ;  Που κοιµάσαι ήσυχα ; Από πού 
παρακολουθείς τ’ αποτελέσµατα του φιλάρεστου έργου που δηµιούργησες ; Τι κρίµα 
για σένα, που σου στέρησαν την ικανοποίηση να παραλαµβάνεις τις τυπικές 
κοινοποιήσεις των Καταγγελιών των Συλλογικών Συµβάσεων από το ΣΕΒ !!! 

Θέλουµε να πιστεύουµε ότι ο αντικαταστάτης σου δε θα ζηλέψει τις δικές σου 
περγαµηνές. Τροµάζουµε στη σκέψη, ότι µπορεί ν’ αναδειχθεί άξιος συνεχιστής 
σου. 

- Νοµικό πλαίσιο και εργασιακά δικαιώµατα, εκατό ετών και πλέον, 
καταργήθηκαν. 

 -  Αποχαρακτηρισµός κλάδων και θέσεων εργασίας, έγινε µε µια απλή 
προσωπική απόφαση του συνάδελφου Κουτρουµάνη (χωρίς έρευνα και µελέτες), αν 
και τα Β.Α.Ε. συνδέονται άµεσα µε το προσδόκιµο ζωής των εργαζοµένων στις 
χηµικές βιοµηχανίες. 

 
Συνάδελφοι, 
 
   ΟΙ  ΕΠΟΧΕΣ  ΘΕΛΟΥΝ  ΕΝΟΤΗΤΑ  ΧΩΡΙΣ  ΕΞΑΡΤΗΣΕΙΣ.  
 
 Ο  ΠΟΛΕΜΟΣ  ΜΑΣ  ΑΦΟΡΑ  ΟΛΟΥΣ.  Ο  ΑΓΩΝΑΣ  ΕΙΝΑΙ  ΚΟΙΝΟΣ. 
 
                                    ΟΛΟΙ  ΜΑΖΙ  Θ’  ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ. 

  
                                                   ΓΙΑ ΤΗΝ Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 
                 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
                  
                  Ε.ΘΕΟΧΑΡΗΣ                                                           Γ.ΛΑΤΟΣ 


